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• Fázový posuv:

0 = 1, F0 = 1, m = 1
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Opakování - Harmonický oscilátor – potenciální energie
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Opakování - Harmonický oscilátor – kinetická energie
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Celková mechanická energie harmonického kmitu je konstantní

nezávislá na čase.



Mechanická energie tlumeného harmonického kmitu
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Celková mechanická energie tlumeného harmonického kmitu je

vlivem disipativní odporující síly závislá na čase.

Pro časovou změnu mechanické energie můžeme tedy psát:
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tlumeného harmonického kmitu.



Mechanická energie nucených kmitů s tlumením v ustáleném stavu
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Působením disipativní síly Fv se energie rozptyluje i v případě 
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Mechanická energie nucených kmitů s tlumením v ustáleném stavu
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V ustáleném stavu je však úbytek energie doplněn prací vykonanou 

na hmotný bod vynucující silou F. Průměrný výkon Pv disipativní síly Fv

během jednoho kmitu a průměrný výkon P vynucující síly F jsou pak:
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Nucené kmity s tlumením v ustáleném stavu
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Nucené kmity s tlumením
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Univerzální rezonanční křivka

• Lorentzián
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Nucené kmity s tlumením

• pokud přestane působit vynucovací síla bude amplituda kmitů klesat jako 
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